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 SESSÃO ORDINÁRIA 27/04/2020 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte, às vinte horas, os vereadores se 

reuniram através de meios eletrônicos (skype) em ocasião da égide de pandemia internacional 

ocasionada pela infecção humano do corona vírus SARS-COV-2 (COVID-19), em decorrência a 

esta pandemia, a sessão ordinária para votação dos projetos em pauta deste dia foi por meio 

eletrônicos. O Sr. Presidente então assumindo a direção dos trabalhos, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a nona sessão ordinária do ano de dois mil e vinte. Passou-se para a ordem 

do dia. Projeto de Lei 017/2019 – Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município 

de Centenário do Sul, para o exercício de 2020 e dá outras providências. Com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão nenhum vereador 

se pronunciou, posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

018/2019 – Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário do Sul, 

para o exercício de 2020 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto o projeto em primeira discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em 

primeira votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 022/2020 de autoria dos vereadores 

Rubisnei Aparecido da Silva e Marco Aurélio Bertan indicam em regime de urgência ao chefe 

do poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer a isenção do ITBI, ou desconto 

no Imposto para a Associação Santo Expedito, sendo 35 famílias. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto 

em votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 023/2020 de autoria do vereador Prof. 

Adam Lineker indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo 

setor competente efetuar a compra de uma carreta nova para o setor de Infraestrutura. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador 

se pronunciou, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 024/2020 de autoria 

do vereador Prof. Adam Lineker indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, a suspensão de visitas em residências 

feitas pelos Agentes de Saúde nesta PANDEMIA de Coronavirus. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto 

em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, o sr. Presidente 

agradeceu a presença dos senhores vereadores na votação por meios eletrônicos neste dia e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores. 
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